
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 14/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 347/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση α) υποβολής πρότασης συμμετοχής του 

Δ.Βέροιας στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής 

Συνεργασίας URBACT III και β) εξουσιοδότησης του 

Δημάρχου. 

 
Σήμερα 10 Ιουνίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 5/6/2015 γραπτή πρόσκληση 

του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 

Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ.Χατζηαθανασίου, 5) Β.Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 

7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 

13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 

18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 

23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 28)Ζ.Πατσίκας, 

29) Α. Καγκελίδης, 30)Γ.Γουλτίδης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 

35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Ι.Χειμώνας, Ν. Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 

Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, 

Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ. Ε.Ιακωβίδου. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 338/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παπαδίνα, Η.Τσιφλίδης, Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, 

Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 

3)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 339/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 341/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Σοφιανίδης και 

προσήλθε ο κ.Ν.Μπέκης. 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 342/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Π.Παπαδίνα 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 343/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Σοφιανίδης, Η.Τσιφλίδης. 

7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 344/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Σοφιανίδης, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε ο 

κ.Τ.Χατζηαθανασίου 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 345/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Γ.Σοφιανίδης. 

9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 346/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α.Καγκελίδης και προσήλθε η 

κ.Χ.Γαϊτάνου 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 347/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης και προσήλθε ο 

κ.Α.Καγκελίδης 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 349/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Κάκαρης, Μ.Σουμελίδης, Ι.Κυρατλίδης και 
προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Γ.Μελιόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος. 

12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 350/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Ν.Μπέκης, Χ.Κούτρας, 
Η.Τσιφλίδης, Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας. 

13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 351/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Χ.Κούτρας, Γ.Γουλτίδης 

14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 352/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, 
Π.Παπαδίνα. 

15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 353/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε η 

κ.Π.Παπαδίνα. 
16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 

17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 

18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 
19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη του συμβουλίου το από 3-6-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών 

Αριστομένη Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Η επιστολή ενημέρωσης (με Α.Π.: 6173/16-02-2015) του Τμήματος Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων και Κρατικών Ενισχύσεων της Δ/νσης Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης του ΥΠΕΣ, ενημέρωνε όλους τους Δήμους για την έναρξη του 

Ευρωπαϊκού προγράμματος εδαφικής συνεργασίας URBACT III, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 

Βρυξέλλες, στις 16 Μαρτίου 2015. Στην επιστολή αναφέρεται το ιστορικό του προγράμματος 

μέχρι το τέλος της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου, στο οποίο συμμετείχε ο Δήμος 

Βέροιας, καθώς και το περιεχόμενο του νέου προγράμματος της προγραμματικής περιόδου 2014-

2020. Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι: 

«Από το 2002, το URBACT αποτελεί το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας για 

την προώθηση της ολοκληρωμένης και βιώσιμης αστικής ανάπτυξης στα κράτη μέλη της Ε.Ε., τη 

Νορβηγία και την Ελβετία. Το URBACT είναι το όργανο της πολιτικής συνοχής, 

συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (ΕΤΠΑ) και τα Κράτη Μέλη/Κράτη Εταίρους. 

Το URBACT διευκολύνει τις πόλεις  να συνεργάζονται και να αναπτύσσουν ολοκληρωμένες λύσεις 

σχετικά με τις τοπικές τους προκλήσεις. Στα δίκτυα του URBACT οι πόλεις μοιράζονται τις 

εμπειρίες τους και μαθαίνουν η μία από την άλλη, αποκομίζουν γνώσεις και μεταφέρουν ορθές 

πρακτικές για την ενίσχυση της αστικής τους πολιτικής. Για περισσότερο από μία επταετία, το 

πρόγραμμα URBACT συνεργάζεται με 550 πόλεις και 7000 ενεργούς συμμετέχοντες για την 

ανάπτυξη των αστικών προκλήσεων σε θέματα αστικής ανάπτυξης και παροχής ολοκληρωμένων 

λύσεων για τη βιώσιμη αστική ανάπτυξη. 

Το URBACT ΙΙΙ εξυπηρετεί τους εξής 4 κύριους στόχους: 

 Να βελτιώσει τις ικανότητες των πόλεων να διαχειρίζονται βιώσιμες αστικές πολιτικές 

και πρακτικές με ολοκληρωμένο και συμμετοχικό τρόπο 

 Να βελτιώσει το σχεδιασμό ολοκληρωμένων και βιώσιμων αστικών πολιτικών και 

τοπικών σχεδίων δράσης  

 Να βελτιώσει την εφαρμογή ολοκληρωμένων και βιώσιμων αστικών πολιτικών και 

τοπικών σχεδίων δράσης  

 Να κάνει δυνατή την πρόσβαση σε γνώσεις σε όλους τους αρμοδίους που λαμβάνουν 

αποφάσεις σχετικά με την αστική ανάπτυξη 

Για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων, το  URBACT ΙΙΙ θα αναπτύξει τρεις τύπους 

παρεμβάσεων: 

 Διακρατικά δίκτυα πόλεων: Για την στήριξη των πόλεων στο σχεδιασμό και την 

εφαρμογή ολοκληρωμένων αστικών πολιτικών, μέσω αμοιβαίας μάθησης και μεταφοράς ορθών 

πρακτικών 

 Ανάπτυξη δεξιοτήτων: Για την ενίσχυση ικανοτήτων των τοπικών παραγόντων στο 

σχεδιασμό και την υλοποίηση ολοκληρωμένων και συμμετοχικών πολιτικών 

 Κεφαλαιοποίηση και διάδοση: Για τη δημιουργία και ανταλλαγή γνώσεων, πρακτικών 

και συστάσεων στο σχεδιασμό και την υλοποίηση βιώσιμων αστικών πολιτικών σε τοπικό, 

περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο». 

Το URBACT ΙΙΙ απευθύνεται σε όλους τους βασικούς φορείς που διαμορφώνουν βιώσιμες 

αστικές πολιτικές ανάπτυξης σε ευρωπαϊκό, τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο: 

 Πόλεις από τα 28 Κράτη - Μέλη της ΕΕ, τη Νορβηγία και την Ελβετία θα είναι οι 

βασικοί δικαιούχοι των διακρατικών δικτύων 

 Εθνικές και Περιφερειακές Αρχές 

 Μητροπολιτικές περιοχές και οργανωμένοι οικισμοί 

 Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα 

Τίθεται λοιπόν το ζήτημα της συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο URBACT ΙΙΙ, διότι 

πέρα από την προετοιμασία της, θα πρέπει εφόσον προϋποτίθεται για την υλοποίησή του εταιρική 

σχέση με αντίστοιχους οργανισμούς της αλλοδαπής, να τηρούνται οι προϋποθέσεις του άρθρου 

219 «Διεθνείς Συνεργασίες» παρ.3 του Ν. 3463/2006 (Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας): 



«1. Οι Δήμοι και οι Κοινότητες συνεργάζονται με πρωτοβάθμιους Οργανισμούς Τοπικής  

Αυτοδιοίκησης της αλλοδαπής, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους και υπό την επιφύλαξη των  

διεθνών υποχρεώσεων της Χώρας:  

α. Σε διεθνές επίπεδο, για την προαγωγή της διαπεριφερειακής και συνοριακής συνεργασίας  

και τη συμμετοχή τους σε δίκτυα πόλεων και ενώσεων. 

β. Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, για τη συμμετοχή τους σε δίκτυα, προγράμματα και πρωτοβουλίες  της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

2. Οι Δήμοι και οι Κοινότητες, στο πλαίσιο των ρυθμίσεων της προηγούμενης παραγράφου, 

μπορούν να πραγματοποιούν και πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και αθλητικές εκδηλώσεις και 

ανταλλαγές αποστολών για την αντιμετώπιση θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος, καθώς και να 

συνάπτουν συμφωνίες. 

3. Για τη συμβατότητα της δράσης των Δήμων και Κοινοτήτων με τις εθνικές πολιτικές, την  

εθνική και κοινοτική νομοθεσία και σε σχέση με το εύρος των αρμοδιοτήτων τους απαιτείται η 

προηγούμενη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής του άρθρου 4 παρ. 2β του Ν. 3345/2005 (ΦΕΚ 135 

Α΄), όπως κάθε φορά ισχύει. Όταν συζητούνται θέματα διεθνούς συνεργασίας Δήμων και 

Κοινοτήτων, ο εκπρόσωπος της Ε.Ν.Α.Ε. αντικαθίσταται από τον αντίστοιχο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.» 

Όπως αναφέρεται στην επιστολή του θέματος, στις 16 Μαρτίου 2015 στις Βρυξέλλες, 

έγινε η επίσημη έναρξη του προγράμματος εδαφικής συνεργασίας URBACT III. Στην εκδήλωση 

οι ενδιαφερόμενοι φορείς είχαν τη δυνατότητα: 

 Να γνωρίσουν τα αποτελέσματα των έργων του προγράμματος URBACT 

 Να μελετήσουν τα τρέχοντα και παρελθόντα έργα, αλλά να έλθουν και σε επαφή με 

τους επικεφαλής τους 

 Να δικτυωθούν με δυνητικούς εταίρους 

Στις 22-5-2015, ο Δήμος Βέροιας ανήρτησε στην επίσημη σελίδα του URBACT III, την 

περίληψη της προτεινόμενης πρότασης που ετοιμάζει, προκειμένου ν’ αναζητήσει εταίρους από 

τις ευρωπαϊκές χώρες που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.  

Η ανάρτηση προσχεδίου είχε στόχο την ανίχνευση των προθέσεων πιθανών εταίρων, ώστε 

να βεβαιωθούμε ότι υπάρχει δυνατότητα σχηματισμού δικτύου, άλλως το θέμα δεν θα 

συζητούνταν στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Η αναρτηθείσα πρόταση (σύμφωνα τον οδηγό του προγράμματος), εντάσσεται στο 

θεματικό αντικείμενο αριθ. 6 «Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας 

των πόρων». Πιο συγκεκριμένα, η πρόταση του Δήμου Βέροιας έχει τίτλο «Towards Zero-Energy 

Cities (TZECi)» και σχετίζεται με την εκπόνηση σχεδίου δράσης για την εξοικονόμηση ενέργειας 

και την παραγωγή ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές εντός του αστικού ιστού. Στην πρόταση 

περιλαμβάνεται επίσης η σωστή διαχείριση της κατανάλωσης ενέργειας με τη βοήθεια νέων 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (Information & Communication Technologies - 

ICTs), θέτοντας ως στόχο τη μείωση του συνολικού «ενεργειακού αποτυπώματος» και τη μείωση 

των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, για την προστασία του περιβάλλοντος. Μάλιστα ο Δήμος 

Βέροιας έχει σκοπό να συμμετέχει ως Lead Partner (Συντονιστής) του δικτύου των πόλεων-

εταίρων. Στην πρώτη φάση, οι εταίροι μπορούν να φτάσουν συνολικά τους έξι (6) σε αριθμό, 

συμπεριλαμβανομένου του Δήμου Βέροιας. Δυνητικά οι πόλεις αυτές θα μπορούσε να είναι οι 

εξής: 

 Cartagena, Ισπανία 

 Ivanic-Grad, Κροατία 

 Padova, Ιταλία 

 Valka, Λετονία 

 Πόλη Χρυσοχούς, Κύπρος 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος URBACT III (που χωρίζεται σε δυο 

φάσεις), ανέρχεται στο ποσό των 600.000 - 750.000 ευρώ. Στην πρώτη φάση το μέγιστο ποσό που 

θα μπορεί ν’ αντλήσει κάθε δίκτυο δεν υπερβαίνει τις 100.000 ευρώ. Η χρηματοδότηση αυτή, θα 

κατανεμηθεί στις πόλεις-εταίρους και στους συνεργάτες τους, ύστερα από σχέδιο, που θα 

αποφασιστεί από κοινού. 

Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν’ αποφασίσει: 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003614_N0000000053_S0000040816
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003614_N0000000053_S0000040816


1. Για την έγκριση ή μη της υποβολής πρότασης συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο 

Ευρωπαϊκό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας URBACT III, ως συντονιστή, με τίτλο «Towards 

Zero-Energy Cities (TZECi)».  

2. Για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Βέροιας για όλες τις περαιτέρω ενέργειες που 

απαιτούνται για την υποβολή της πρότασης στο πρόγραμμα. 

 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Λαζαρίδης: Στο πρόγραμμα αυτό παίρνουμε μέρος για δεύτερη φορά. Μέχρι πέρυσι και τα 

προηγούμενα χρόνια ήμαστε συμμέτοχοι σε ένα δίκτυο πόλεων. Τώρα για πρώτη φορά θέλουμε 

να είμαστε συντονιστές. 

Το πρόγραμμα URBACT III προκηρύχθηκε πάλι το Μάρτιο του 2015 και περιμένει 

προτάσεις από Δήμους και φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ώστε να δημιουργούνται δίκτυα 

πόλεων που θα ασχολούνται με σημαντικά ζητήματα που έχουν να κάνουν με τη βιώσιμη 

ανάπτυξη. 

Το δίκτυο πόλεων βοηθά στο να ανταλλάσσονται πληροφορίες, τεχνογνωσία, να 

διοργανώνονται εκδηλώσεις, σεμινάρια, ώστε να προχωρούμε αρκετά βήματα μπροστά. 

Εμείς σε αυτή τη φάση, ως συντονιστές, ήδη έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον για συμμετοχή 

πόλεων από την Ε.Ε., αλλά και από την Ελβετία και την Νορβηγία που δεν ανήκουν σε αυτήν, και 

έχουμε κάνει επαφές με τις πόλεις που συμμετέχουν στο δίκτυο που θα δημιουργήσουμε. 

Η πρόταση που θα καταθέσουμε και μπορείτε να την δείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου 

εντάσσεται στο θεματικό πεδίο «Προστασία του Περιβάλλοντος και προώθηση της 

αποδοτικότητας των πόρων» κι ειδικότερα στην εκπόνηση σχεδίων δράσης για την εξοικονόμηση 

ενέργεια και την παραγωγή ενέργειας από Α.Π.Ε. εντός του αστικού ιστού. Κάποιες πόλεις έχουν 

προηγούμενα και κάποιες χώρες έχουν τεχνογνωσία, οπότε μόνο κέρδη μπορούμε να 

αποκομίσουμε από μια τέτοια όσμωση ιδεών, εμπειριών, πράξεων, έργων, μελετών κλπ. 

Δήμαρχος: Θα ήθελα να ευχαριστήσω κάποιους ανθρώπους που δουλεύουν για αυτό το 

πρόγραμμα και προς το παρόν εργάζονται αμισθί, γιατί το πρόγραμμα κατατίθεται στις 16/6/, δεν 

γνωρίζουμε αν θα εγκριθεί. 

Είναι μια πρόταση πρωτοπόρα για την Ελλάδα, δεν έχουν κατατεθεί ανάλογες προτάσεις 

στο URBACT από άλλες ελληνικές πόλεις και δεν ξέρουμε αν εγκριθεί. Προς το παρόν όμως 

υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι, οι οποίοι είναι υπάλληλοι του Δήμου και δουλεύουν υπερωριακά (ο 

κ.Γαζέας και ο κ.Τεγούσης) ή είναι εκτός υπηρεσίας (η κ.Θεολογίδου) κι είναι υπεύθυνη να 

«τρέξει» εκτός Υπηρεσίας το Πρόγραμμα κι η οποία προφανώς σε περίπτωση που δεν ενταχθεί η 

δική μας πρόταση, θα έχει κάνει αρκετή δουλειά για την οποία το μόνο που θα μπορούμε να της 

πούμε είναι ένα μεγάλο «ευχαριστώ», χωρίς να μπορέσουμε να την ανταμείψουμε.  

Αυτούς τους ανθρώπους οφείλω να τους ευχαριστήσω ιδιαίτερα. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 3-6-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 

2.- Το με αρ. πρωτ. 6173/16-2-2015 έγγραφο του Υπ.Εσωτερικών. 

3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 96 του Ν.3463/2006. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δ.Βέροιας, ως συντονιστή του 

δικτύου πόλεων-εταίρων, στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας URBACT III με 

τίτλο «Towards Zero-Energy Cities (TZECi)» 

Β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για όλες τις περαιτέρω 

ενέργειες που απαιτούνται για την υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο ανωτέρω 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα. 

 

 

 

 

 

 



 Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  347 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  

Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Λ. Ακριβόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Θ. Τέτος     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Ζ. Πατσίκας     

Α. Καγκελίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 15 - 6 -2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 

Π. Παπαδίνα 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 347/2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Έγκριση α) υποβολής πρότασης 

συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο Ευρωπαϊκό 

Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας 

URBACT III και β) εξουσιοδότησης του 

Δημάρχου. 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 347/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

για να λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. ΣΤ/1 

 

 

 


